Adı Soyadı:……………………………

ÇARPMA PROBLEMLERİ 1

1. Her birinde 25 düzine kalem bulunan 6 kolide toplam kaç kalem vardır?

2. Aynı yerden aynı anda karşıt yönlere hareket eden iki taşıttan birinin hızı 80 km, diğerinin 75 km'dir. 3 saat sonra aralarındaki uzaklık kaç kilometre olur?

3. Her birinde 38 kg elma bulunan 120 kasa ve her birinde 45 kg portakal bulunan 86 kasa bir kamyona yükleniyor. Kamyondaki meyvelerin toplam kütlesi kaç kilogramdır?

4. Bir mağazada bir takım elbise 170 TL, bir pantolon 34 TL, bir mont 95 TL'den satılmaktadır. Günde 4 takım elbise, 6 pantolon, 2 mont satan mağaza sahibinin eline geçen para kaç TL'dir?

5. Bir doğal sayının 26 ile çarpımı 7436'dır. Bu doğal sayının 42 ile çarpımı kaçtır?

6. Kilogramı 8 YTL olan peynirden haftada 1 kg ve yarım kilogramı 3 TL olan zeytinden haftada 2 kg tüketen bir ailenin bir yıllık peynir ve zeytin tüketimi kaç TL'dir?

7. Tanesi 3 TL olan defterlerden 27 düzine, tanesi 2 TL olan kalemlerden 43 düzine, tanesi 75 Kr olan silgilerden 20 deste satan kırtasiyecinin eline geçen para kaç TL'dir?

8. Bir kenar uzunluğu 26 cm olan karelerin 6 tanesi yan yana getirilerek bir dikdörtgen yapılıyor. Yapılan dikdörtgenin çevresi kaç santimetredir?

9. Bir aylık fatura giderleri 190 TL ve ev kirası 320 TL olan bir ailenin bir yılda ev kirası ve fatura giderleri için ödediği para kaç TL'dir?

10. Hande 13 yaşındadır. Babasının yaşı Hande'nin yaşının 4 katından 8 eksik olduğuna göre ikisinin yaşları toplamı kaçtır?

11. Her birinde 26 süt şişesi bulunan 150 kasa bir kamyona yükleniyor. Şişelerin her birinde üçer litre süt olduğuna göre kamyona toplam kaç litre süt yüklenmiştir?

12. Bir caddenin bir kenarına 8 m aralıklarla 126 fidan dikiliyor. Bu caddenin uzunluğu kaç kilometredir?

Adı Soyadı:……………….……………..

ÇARPMA PROBLEMLERİ 2

1. Bir otomobil 9 km'lik yolda bir litre benzin yakmaktadır. Deposunda 50 L yakıt bulunan bu otomobil kaç kilometre yol gider?

2. Bir öğrenci üç basamaklı bir doğal sayıyı 6 ile çarparken, üç basamaklı doğal sayının 3 olan yüzler basamağını yanlışlıkla 8 olarak görüp sonucu 4950 bulmuştur. Bu işlemin doğru sonucu kaçtır?

3. Osman, parasını her gün bir önceki günün 2 katı kadar harcayarak 4 günde bitirmiştir. Osman, birinci gün 2 TL harcadığına göre parasının tamamı kaç TL'dir?

4. Bir kitaba ödenen para ile 2 defter alınmaktadır. Bir defter 3 TL olduğuna göre 5 defter, 4 kitap alan Tarık kaç TL ödemiştir?

5. Bir çuvalda 75 kg pirinç vardır. Bir kilogram pirinç 180 Kr olduğuna göre 8 çuval pirinç satıldığında ele geçen para kaç TL'dir?

6. Bir sınıfta 23 sıra vardır. Bu sıraların 18 tanesinde ikişer, diğerlerinde üçer öğrenci oturduğuna göre bu sınıfın öğrenci sayısı kaçtır?

7. Bir litre süt 180 Kr'tur. Günde 2 L süt tüketen bir ailenin bir haftalık süt tüketimi kaç Kr'tur?

8. Bir kenar uzunluğu 9 m olan kare şeklindeki bir bahçenin etrafına 5 sıra tel çevrilmiştir. Telin bir metresi 30 Kr olduğuna göre bu iş için kaç TL harcanmıştır?

9. Aynı yerden karşıt yönlere hareket eden iki otomobilden birinin saatteki hızı 75 km, diğerinin 87 km'dir. 7 saat sonra aralarındaki uzaklık kaç kilometre olur?

10. Litresi 7 TL olan zeytinyağından 316 L, litresi 3 TL olan ayçiçek yağından 420 L satan bir satıcının eline geçen para kaç TL'dir?

11. Uzun kenar uzunluğu 26 m, kısa kenar uzunluğu 19 m olan dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin etrafına 3 sıra tel çevrilince 30 m tel artıyor. Bu iş için alınan tel kaç metredir?

12. 49 sayısının 145 katı, dört basamaklı en büyük doğal sayıdan kaç eksiktir?

13. Tanesi 30 Kr olan ekmeklerden günde 5 tane tüketen bir ailenin 30 günlük ekmek tüketimi kaç TL'dir?

